

唯愿边陲古城更风情

——记鹰城援疆干部周伟凡

为了在景区合理安装标识牌,他用脚丈量方位;为了了解游客的需要,他时时换位思考;为了更好开展服务工作,他反复琢磨旅游规划。他就是鹰城援疆干部周伟凡。

原任平顶山市旅游局办公室副主任的周伟凡,在巴里坤县旅游局任副局长,分管旅游规划、市场开发等工作。2017年以来,他利用自己的业务优势,一直为巴里坤古城景区等级提升、巴里坤国家级“全域旅游示范区”创建而努力。

巴里坤地处天山北麓,旅游资源丰富,拥有森林、草原、湖泊、戈壁等自然景观,2016年初被确定为国家级“全域旅游示范区”创建单位。巴里坤古城景区作为新疆中原文化、汉文化、兵城文化的发源地,有着特殊的意义,然而薄弱的旅游基础设施制约了当地旅游业的发展。将巴里坤古城景区打造成5A级景区,不仅能为巴里坤培育新的经济增长点,还能带动哈密地区经济社会的发展。

徒步定位标识牌

说起来容易做起来难。打造5A级景区,完善基础设施是一项庞大而繁琐的工程。现在走在古城景区的大街上,随处可见景区导向标识牌。这些标识牌共487块,都是周伟凡和同事们徒步定位、逐块安装完成的。

从县城出发,怎么游览古城景区的景点?旧的标识牌是十年前制作的,已不能适应现在的旅游需求了。在进行大量的摸底调查后,周伟凡和同事每到一个路

口,每隔一段距离,就停下来观察、定点、布局。

“为什么不看着地图去定点?”面对记者的疑问,周伟凡说,地图和实际地理有一定误差,标识牌的安装必须符合游客的出行习惯,游客习惯走哪边,怎么方便游览,景区标识牌就安在哪里。在红绿灯路口附近,标识牌要安装在二三十米之外的位置才比较合适。就这样,他和同事花4天时间,共确定了487块巴里坤古城景区标识牌的布点。

公厕的选址、建设也同样不易。“游牧民族不擅长盖房子、装垃圾桶,但是在景区,如果不修厕所,所有的地方都有可能成为厕所;如果不装垃圾桶,所有的地方都有可能成为垃圾场;如果不修停车场,所有的地方都有可能成为停车场。”周伟凡说。

在巴里坤,除了县城,其他地方没有基础管网。公厕建设仅能在5至10月份进行,10月份以后气温低至零下30多摄氏度,无法保证工程质量。于是,他和同事们精心选址,又对管网运用电加热技术,使水箱里的水保持恒温,确保每个公厕正常运转。

解说系统提升旅游体验

通过基础调研,周伟凡和同事们发现,解说对游客的旅游体验至关重要。规范的解说系统不仅能使游客了解旅游地的历史、文化、自然、风土人情,还能延长游客在旅游地的停留时间,促进旅游消费。

2018年10月,在周伟凡的努力下,全疆首个“全域旅游智慧解说系统”落户巴

里坤县。

该系统利用微信小程序作为平台,游客扫码就能听讲解。在解说内容上,该系统通过创意策划、分类设计、语音转换等形成六大特色化解说板块,包括巴里坤概况、风光、历史、文化、民俗、美食等,并专门为旅游管理部门预留了住宿、餐饮、特产购物等旅游业态端口,为进一步规范旅游相关服务提供管理工具。

美丽乡村游让群众受益

巴里坤每年10月份进入冬季,怎样让游客冬季愿意到巴里坤旅游,成为周伟凡心头的一件大事。他积极做好景区规划,把冬季景区游览的安全性、景点的观赏性都考虑周到;说服当地农家乐老板改造符合外地游客习惯的民宿;邀请河南专家来巴里坤开展乡村旅游提档升级培训。

巴里坤美景无数,高家湖是巴里坤的世外桃源。随着旅游资源的深度开发,高家湖景区受到游客的青睐。在高家湖生活多年的孟山江以前一直以打鱼为生,居住在小铁皮房子里。随着越来越多游客的到来,他在湖边架起10个小木屋,办起农家乐,年收入可达200多万元,生活富足,手里有钱,成为高家湖景区农家乐村民的代表。

2017年以来,在河南省委、省政府和

平顶山市委、市政府的大力支持下,援疆干部对巴里坤湖、高家湖、头道河子等景区进行了基础设施改造;按照国家5A景区标准,完成了古城旅游区标识牌系统的建设,完成了智慧语音讲解系统的建设;为景区修建旅游厕所32座,其中国家3A旅游厕所7座等。

等下次回家,想去接儿子放学

“对于旅游产业的发展,老百姓是看在眼里的。”谈到工作,周伟凡侃侃而谈。而说到家里,周伟凡要沉默很多。“别看我们只身在外,挺潇洒的样子,但如果不是家人在背后默默的支持,真的很难坚持下去。”

巴里坤的紫外线极强,几乎天天在外奔波的周伟凡,黑色外衣已被晒成深紫色;长期被风沙吹着,他患上了疱疹性角膜炎,左眼视力从1.5降至0.8,时不时需要点眼药水滋润眼球。

“这些都不算什么,是可以克服的。”最让周伟凡内疚的是好不容易攒个假期,准备给儿子过生日,但在儿子生日前一天,他接到了巴里坤援疆分指挥部的电话,工作需要他留下来。他说:“别人都说给孩子辅导作业会鸡飞狗跳,我很想尝尝这个滋味。等我下次回家,我想去接儿子放学,陪他好好写作业。”(本报记者 程颖)

鹰城援疆干部风采

血桃红了贫困村

大年沟村邀您周末去吃桃

本报讯(记者常洪涛)“本月15日左右,大年沟的血桃就熟了,欢迎大家前来品尝。”6月10日上午,鲁山县熊背乡大年沟村村委会主任闫文杰发出邀请。

“今年天气好,桃子结得稠,是个丰收年。这几天,手机、微信响个不停,已经预订出1500多箱了(一箱10公斤)。”闫文杰说。

村民闫鲁峰有20亩桃园,种植有血桃、水蜜桃、油桃等品种,从本月开卖。“现在熟的是水蜜桃和油桃,每天都有人到园里购买,大部分都是老客户。预订血桃的也不少,已经订了200多箱了。”他说。

大年沟村是深山里的典型贫困村,在党的扶贫政策支持下,近年来,大年沟血桃名声鹊起,群众纷纷种植血桃。目前,全村已种植血桃3800亩。

湖滨路街道 排查危旧房屋

本报讯(记者邱爽)6月10日,湖滨路街道党工委副书记、办事处主任郝建设说:“该辖区在建工地多,部分安置小区居民住在临时过渡房,汛期安全问题尤为重要。为切实提高汛期防灾减灾能力,湖滨路街道细化工作举措,积极做好汛期隐患排查处置工作。”

为进一步加强雨季安全工作,近日该街道开展危旧房屋安全隐患排查和整治工作。

该街道对辖区重点部位、重点区域进行逐一排查,并建立隐患排查台账;大力宣传汛期安全知识,提高居民安全防范意识;组织应急救援队伍做好应急值守,储备防汛雨衣、胶鞋150套,编织袋2500个、铁锹130把,确保出现险情第一时间处置到位。

遗失公告

平顶山星峰集团有限责任公司土地使用权证丢失,证号:平国用(2002)字第SL-001号、平国用(2002)字第SL-002号,现声明作废,重新申请补办新证。特此公告。

平顶山星峰集团有限责任公司破产管理人
2019年6月11日

河南鑫格尔建材有限公司年产2万吨聚羧酸系列高性能减水剂母液项目环境影响评价公众参与第二次公示

河南鑫格尔建材有限公司年产2万吨聚羧酸系列高性能减水剂母液项目环境影响评价报告书已基本完成,根据《环境影响评价公众参与办法》,现向公众公示以下信息:
一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径
网络链接: http://www.hnhpgs.com/huanjingyingxiangbaogaoshu/2019/0604/1851.html,纸质版报告书可前往鲁山产业集聚区北区中心路西侧河南鑫格尔建材有限公司查阅。
二、征求公众意见的范围
受建设项目影响以及对该项目建设关心的人群。
三、公众意见表的网络链接
网络链接 http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/120181024665329.html
四、公众提出意见的方式和途径
可通过电子邮件、电话、信件等方式与建设单位联系。
建设单位:河南鑫格尔建材有限公司
地址:鲁山产业集聚区北区中心路西侧
联系人:徐总联系电话13849576689
邮箱:362309198@qq.com
五、公众提出意见的起止日期
公众参与环境信息公开后10个工作日内。
河南鑫格尔建材有限公司
2019年6月11日

平顶山市2019年夏季人才交流大会公告

为深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面落实党中央、国务院关于稳就业工作的决策部署和2019年全国就业创业工作暨普通高等学校毕业生就业创业工作电视电话会议精神,加强就业服务,切实做好求职人员与用人单位直接洽谈的渠道及平台,促进劳动力有序转移就业,经市人力资源和社会保障部批准,定于2019年6月19日至20日,8:30-16:00,在平顶山人才市场(湖滨广场对面)一楼智能化招聘大厅举办“平顶山市2019年夏季人才交流大会”。望应届高校毕业生等各类求职人员及各类用人单位届时参加。
联系电话:0375-4996833 邮箱:2971903512@qq.com
网址:平顶山公共就业人才网(www.pdsjob.cn)
平顶山市人才交流中心
2019年6月11日

公告

任军红同志:
2012年5月,河南公司对我公司年度经济业务审计时,发现你存在严重违纪问题。根据《劳动法》、《劳动合同法》及公司规章制度相关规定,经公司第十届职工代表大会第三次职工代表组长联席会议通过,决定自2012年12月17日起与你解除劳动关系,次月停薪。因多次与你联系未果,现通过公告方式予以送达,自发出公告之日起,经过三日,即视为送达。
你本人在三日内到公司办理离职手续,逾期按有关规定办理。
特此公告
国家电网集团平顶山热电有限公司
2019年6月11日

■温馨提示 今日天气
白天到夜里晴天间多云,偏南风2至3级,最高气温30℃,最低气温19℃

国家统一法律职业资格考试开始报名

6月20日24时截止

本报讯(记者孙聪利)近日,市司法局有关负责人介绍,2019年国家统一法律职业资格考试已于6月5日开始网上报名,报名人员应及时关注报名信息。

今年法考,我市可享受报名条件放宽为高等学校本科的考生,仍然是户籍在鲁山县的报考者。考试实行网上报名,报名时间为6月5日0时至6月20日24时。

报名人员应当在规定期限内登录司法部网站(www.moj.gov.cn)填报个人信息。

客观题考试实行分批次方式,分为8月31日、9月1日两个批次,应试人员由考务系统随机分配参加其中的一个批次考试。主观题考试时间为10月13日。

我市报考人员如有疑问,可拨打市司法局电话0375—4890828咨询。

用照片构建城市集体记忆

“我家在鹰城”家庭相册影像征集活动启动

本报讯(记者卢晓兵)6月9日,市美术馆有关负责人介绍,由该馆主办的“我家在鹰城”家庭相册影像征集活动面向全社会征集对象所处的地点、年代以及主要人物当时的年龄等信息,组照整体须配有100字以上图片说明。投稿件数不限,谢绝电脑原创作品,不得对原始图像进行任何足以影响其真实性判断的改动;征集只收取电子文件,如有纸质实物照片须经扫描或翻拍转为电子图片文件后再行投稿。投稿作品须为jpg格式,单张照片大小不超过2M。

新中国成立70年,改革开放走过了40年,一个个家庭的影像如同汇聚大河的水滴,折射出时代的镜像,汇聚成记录社会进步、城市发展最为真切的照片。活动期待广大市民用图片讲述个人与家庭、家庭与城市建设共同发展的故事,用一张张照片构建起一个城市的集体记忆,让更多的“我们”看到曾经的自己。
投稿邮箱:pdsmsgzlb@163.com;征稿时间:6月8日至9月30日。
投稿要求:征集组照(4-20

张)和单幅作品,黑白彩色不限;单幅作品与构成组照的每幅作品均须配有图片说明,尤其须说明拍摄对象所处的地点、年代以及主要人物当时的年龄等信息,组照整体须配有100字以上图片说明。投稿件数不限,谢绝电脑原创作品,不得对原始图像进行任何足以影响其真实性判断的改动;征集只收取电子文件,如有纸质实物照片须经扫描或翻拍转为电子图片文件后再行投稿。投稿作品须为jpg格式,单张照片大小不超过2M。

投稿邮箱:pdsmsgzlb@163.com;征稿时间:6月8日至9月30日。
投稿要求:征集组照(4-20

鲁山县招聘中、小学教师各500名

同等条件下优先聘用贫困户子女

本报讯(记者常洪涛)6月10日,记者从鲁山县政府获悉,该县根据教育发展现状、实际需要,依照相关文件要求,决定公开招聘事业单位人事代理初中教师500名、小学教师500名(不在编制,共1000名)。

报考初中教师岗位的应为全日制普通高等专科及以上学历,具有初中及以上教师资格证;报考小学教师岗位的应为全日制普通中等师范学校毕业、全日制普通高等

专科及以上学历,具有小学及以上教师资格证。

报考人员要求1989年1月1日以后出生,具有硕士以上学历的人员年龄可放宽到1984年1月1日以后出生。

报名时间:6月17日至6月21日(8:30至11:30,15:30至17:30),报名地点:鲁山县教师进修学校。

本次招聘对鲁山县建档立卡贫困户子女在同等条件下实行优先聘用的原则。

静态交通管控缓解道路拥堵

汝州市城市管理局三举措让出行更方便

本报讯(记者魏森元)6月10日,汝州市城市管理局有关负责人介绍,为缓解道路拥堵问题,最大程度方便市民出行,近期,该局按照“有序、便民”原则,开展了静态交通管理秩序整治工作。

严格规范道路停车秩序。该局在市区城垣中路、丹阳路、宏翔大道等重点路段有停车需求且符合设置非机动车停车区的区域施划停车标线,按照区域、路段实行定人、定时网格化管理制度。

加强交通微循环管理。该局坚持服务和管理相结合,在非禁停道路安装监控设施,纳入数字化管控范围,对违停标志、标线和公共车位线进行全面排查,确保标识线、标识牌清晰,加大非禁停路段违法停车的巡查。

加大宣传引导力度。该局通过多种方式大力宣传倡导“绿色出行、低碳出行、文明出行”。同时推动绿色出行进学校、进社区、进家庭、进公共场所,不断提高市民参与绿色出行的广度和深度。

宝丰县城关镇加强作风纪律监督

本报讯(记者孟鹏)6月9日是端午假期的最后一天,当天,宝丰县城关镇纪委作风纪律检查组来到该镇10个社区和镇社保所、信访办等部门开展作风纪律监督检查。

在当天的检查中,该小组重点检查了各部门是否存在违反规定发放津贴、补贴、奖金和实物,是否违规公款吃喝、旅游,是否有值班值守人员擅自脱岗违反值班工

作纪律等情况。

该镇党委书记宋笑前说,今年以来,该镇多措并举抓作风建设,有力促进了各项重点工作的顺利开展。着力推进监督向下延伸,实现了对全镇公职人员监督全覆盖;开展基层群众评议党员干部作风活动;积极探索容错纠错机制,对在工作中敢于担当、勇于担责而出现工作偏差的干部给予容错免责。

迁坟公告

因河南省平顶山市湛河区马庄村益宏·宏天地项目需要,开原路以东、轻工路以北、神马大道以南、农科路以西范围内坟墓急需迁移。请上述范围内的坟墓墓主的亲属在本公告发布之日起2019年6月21日前与马庄村委会联系,并办理相关迁坟手续,逾期不迁移的坟墓视为无主坟处理。
特此公告
联系人:陈先生 18103753789 张先生 19937629817
马庄村委会
2019年6月11日